

朝韩海陆空军力大比拼

韩国军事力量占据优势

朝鲜战争结束以来,韩国的国防力量在美国的支持下发展起来。近年来,韩国政府主张推行“自主国防政策”,加快了将航天技术应用到军事领域的步伐,推进成立“宇宙司令部”,军力大大增强。

朝鲜人民军成立于1948年,前身为1932年在中国东北创建的朝鲜人民革命军。常备武装力量为人民军,分陆、海、空3个军种,实行义务兵役制。据悉,朝鲜将几乎全部空军机场、军事基地地下化,飞机和军队平时都躲在地下。



韩军开炮还击

朝韩空军力量1:10

朝鲜:空军约有11万人,装备有朝鲜战争时期的107架米格-17战斗机,80架伊尔28轰炸机,超过100架上世纪50年代中期的米格-19战斗机,120架上世纪60年代初的米格-21战斗机等,但防空导弹网对美国、韩国和日本的轰炸机,尤其是美国隐身轰炸机毫无防御能力。

韩国:韩国空军装备先进的美制F-16战机160架,美制F-15K战机40架。韩国空军的战机技术状况,以及飞行员训练均优于朝鲜空军;更何况韩国空军可以得到美国卫星和预警机、电子战机的支援,所以无需美国和日本,单单韩国空军对朝鲜空军便形成绝对优势。

朝韩海军力量1:100

朝鲜:朝鲜海军约46万人,各种舰艇总数800多艘,目前3艘大中型舰艇据说因无钱维修而失去航行和作战能力,使用的SS-N-2“冥河”式反舰导弹,在美韩的电子干扰下,命中率接近零。数百艘小型炮艇只能用于海上警察行动和小规模军事冲突,在现代化战争中几乎毫无作用。

韩国:韩国除了拥有具有6艘较老的“蔚山”级护卫舰以外,还在美国支持下装备了KDX-I级导弹驱逐舰3艘,6艘排水量5000吨级的KDX-II级导弹驱逐舰,KDX-III级导弹驱逐舰。技术上不仅压倒朝鲜海军,与俄罗斯等国最新的战舰相比,韩国驱逐舰都明显居优势地位。

朝鲜陆军人多力量大

朝鲜:朝鲜陆军约70万人,男女都可上战场,人数有绝对优势,配备2270辆上世纪50年代的T-55、上世纪60年代的T-62中型坦克。但如果美韩入侵朝鲜,朝鲜老式坦克可以隐蔽在工事,近距离攻击并击穿美韩先进坦克薄弱的侧后装甲。

韩国:韩国陆军约56万人。坦克共2130辆,其中上世纪80年代的K1型约1000辆、T-80U型80辆,上世纪50年代的M-48型850辆。韩国的M-48型坦克经过大幅度改进,技术性能远优于没有多少改进的朝鲜坦克。但韩国的首尔距离三八线只有约50公里,朝鲜公开声称其炮兵“可以把首尔打成一片火海”。

导弹:落后对先进

朝鲜:朝鲜的弹道导弹型号有“飞毛腿”、“劳动-1”战役战术导弹,以及少量的“罗洞-1”和“罗洞-2”导弹(射程1300公里左右)、“大浦洞”系列远程弹道导弹。但朝鲜经济力量非常薄弱,而弹道导弹的生产成本又极为高昂,所以朝鲜的弹道导弹数量不太可能有大幅增长。

韩国:韩国1978年以美制“奈基”大型地空导弹为基础,成功研制两种地-地弹道导弹。美制导弹采用惯性加GPS复合制导,最佳精度15米,远远优于朝鲜的导弹。美制导弹弹头威力也远远超过朝鲜的老式导弹。韩国先进的巡航导弹不仅能击中目标,同时也可以打到邻国首都。

朝韩两国近年军事交火大事记

2007年8月韩朝士兵隔三八线交火

韩国参谋长联席会议办公室当日发表声明说,朝鲜士兵首先朝非军事区(划分朝鲜和韩国的三八线)另一端的韩国卫兵岗开了数枪,韩国士兵见状立即还击。韩方没有人员伤亡。

2006年7月朝韩在三八线附近交火

这起事件发生在非军事区江原道杨口郡附近,朝鲜人民军哨所7月31日晚19时35分左右向韩国军方哨所首先发射了两发子弹,韩国军队当即发射6发子弹回应。韩国士兵还击之后,朝方没有再发射子弹。

朝韩军事冲突四种可能形式

- 第一,双方海军冲突。
- 第二,朝鲜海军诱敌深入。
- 第三,朝鲜使用岸上火炮轰击西海五岛中距朝鲜海岸最近的延坪岛。
- 第四,朝鲜在岸上火力和海军火力的掩护下,对“西海五岛”中的某个或几个岛屿进行两栖登陆作战。

本版综合新华社、中新社

2003年7月朝韩非军事区交火

在韩国京畿道涟郡与朝鲜相接的军事分界线非军事区内,朝鲜士兵从朝方警戒哨所向韩国军队警戒哨所发射了4发枪弹。朝方发射的子弹为14.5毫米机关枪子弹。随后,韩国士兵用喇叭向朝鲜提出警告并向朝方哨所发射了17发机关枪子弹。

2001年11月朝韩在非军事区交火

在非军事区内的朝鲜哨所开了两到三枪,韩国士兵随即开火还击。韩国士兵说,朝方射来的子弹击碎了一处韩国哨所的窗户,另一枪打中了缓冲区南侧的铁丝网,但是没有韩国士兵受伤,也没有朝方士兵受伤的报告。

2002年韩朝军舰交火 28人死亡

2002年6月29日上午,朝鲜和韩国军舰在黄海延坪岛水域发生激烈交火,一艘韩国高速艇被击沉,包括艇长在内的4人死亡,19人受伤,1人失踪。朝鲜方面一艘警备艇被击中起火。这是1999年后两国间最大规模的一次军事冲突。

1999年朝韩舰艇发生首次交火

1999年6月15日,朝鲜和韩国的战舰发生1953年朝鲜战争结束以来的首次交火。在那次交火中,多名朝鲜海军士兵丧生,其中一艘朝鲜舰艇被炮弹击中后沉没,另外几艘被炮弹击中受损。

腰间盘突出 颈椎病 云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

李老患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身灵活自如。

专家揭秘,“仙草活骨膏”富含多种生物活

性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过中药连锁生化反应使突出物脱水萎缩,体积变小解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达到标本兼治的目的。急重症患者24小时起效。侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动检验效果。不怕病重,越重效果越好。一个疗程只需18天。

咨询电话:
0551-3187325

地址:合肥市三孝口养生大药房
步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)